

23 ноября состоялась встреча Молодежи с председателем Профобъединения.



23 ноября состоялась встреча председателя Профсоюзов Подмосковья с Молодежным советом МОООП. В соблюдение мер безопасности на встрече присутствовал не полный состав Молодежного совета, а только 8 его представителей, что позволило соблюдать необходимую социальную дистанцию. Вопросы от членов Молодежного совета так же поступили по электронной почте Профобъединения.

На встрече обсуждалась работа волонтеров из числа молодежного профсоюзного актива, обучение, новые формы и направления молодежных мероприятий. Со стороны Молодежного совета поступили предложения по темам для обучения группы молодежного профсоюзного резерва в следующем году. Было принято решение предоставить председателю Молодежного совета – Татьяне Петраковой (профсоюз народного образования и науки) от профсоюзной молодежи выступить на Совете МОООП, который состоится 3 декабря.



Предложения по работе Молодежных советов, молодежных мероприятиях, обучению и любых иных направлениях работы вы можете направить в наш адрес по электронной почте aima111@mail.ru в срок до 30 ноября. Самые интересные и лучшие из ваших предложений войдут в план работы Молодежного совета, Профобъединения на следующий год, а так же прозвучат в выступлении председателя Молодежного совета 3 декабря.